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1회

30

~34

[지문]

(4문단)
 앞의 문자열은 ‘A(5회), E(4회), C(3회), 

D(2회), B(1회)’로 최초 정열된다. ~ 이 결과 
A의 이진수 부호는 00, B는 111, C는 10, 
D는 110, E는 01이 된다. 이에 따라 ‘AAAA
ABBCCCDEEEE’를 이진수로 부호화하면 ‘00
0000000011111110101011001010101’이 되
고 전체 양은 33비트가 되어 원래의 l20비트
보다 줄어든다.

(4문단)
 앞의 문자열은 ‘A(5회), E(4회), C(3회), 

B(2회), D(1회)’로 최초 정열된다. ~ 이 결과 
A의 이진수 부호는 00, B는 110, C는 10, 
D는 111, E는 01이 된다. 이에 따라 ‘AAA
AABBCCCDEEEE’를 이진수로 부호화하면 
‘000000000011011010101011101010101’이 
되고 전체 양은 33비트가 되어 원래의 l20
비트보다 줄어든다.

3회
23

[해설]

23. ①
정답풀이 [작품 속 인물에 대한 정확한 이해] (다)에서는 

‘나’가 ‘그와 지껄이기가 좋았다.’라고 언급하는 내용이 있
다. 그런 일이 ‘힘이 들지 않고’, ‘웃음밖에는 남는 것이 
없’다는 말도 한다. ‘나’를 귀찮고 힘들게 했다는 내용은 
찾아볼 수 없다.
오답피하기 ② (다)의 맨 앞부분을 보면 집을 알고 오는데
도 황수건은 신문 배달에 늦는다. 하지만 그는 늦은 것에 
대해 어떤 미안함도 표하지 않는다. 서투름과 어설픔에 
대한 반성의 기미가 없는, 천진하고 우둔한 인물임을 읽
어낼 수 있다. 

23. ② 
정답풀이 [작품 속 인물에 대한 정확한 이해] (다)에서

는 ‘나’가 ‘그와 지껄이기가 좋았다.’라고 언급하는 내용
이 있다. 그런 일이 ‘힘이 들지 않고’, ‘웃음밖에는 남는 
것이 없’다는 말도 한다. ‘나’를 귀찮고 힘들게 했다는 내
용은 찾아볼 수 없다.
오답피하기 ① (다)의 맨 앞부분을 보면 집을 알고 오는
데도 황수건은 신문 배달에 늦는다. 하지만 그는 늦은 
것에 대해 어떤 미안함도 표하지 않는다. 서투름과 어설
픔에 대한 반성의 기미가 없는, 천진하고 우둔한 인물임
을 읽어낼 수 있다. 

좋은 교재를 만들도록 더욱 노력하겠습니다. 

2쇄에 수정 반영 하였습니다. 


